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Nasz znak: ZP.271-  578  .46/16                                                 Kraków dnia 5.11.2017 r. 
Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
Zakup i dostawę sprzętu zabiegowego dla Oddziału Ginekologicznego oraz Oddziału Chirurgii Dzieci Szpitala Specjalistycznego im. St. Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie
 Nr sprawy ZP 46/2017

         Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017, poz. 1579) Dyrektor Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krakowie, os. Na Skarpie 66,  odpowiada na zapytania złożone przez Wykonawców i modyfikuje zapisy SIWZ. 
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· ZAŁĄCZNIK nr 3 do SIWZ – WARUNKI GWARANCJI I SERWISU
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w pkt. 3:
„Wymiana modułu (część) na nowy po jego 3 naprawach gwarancyjnych w przypadku dalszego wadliwego działania (z wyjątkiem uszkodzeń z winy użytkownika”?

Odpowiedź: Tak Zamawiajajcy wyraża zgodę.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w pkt. 5:
 „Weryfikacja złożonej reklamacji przez telefon, e-mail lub fax w ciągu 72 godzin (w dni robocze) od jej wysłania przez Zamawiającego. Jeżeli czas weryfikacji reklamacji przedłuży się do 5 dni roboczych od daty złożenia reklamacji Dostawca zobowiązany jest do dostarczenia Odbiorcy sprzętu zastępczego, o nie gorszych parametrach niż urządzenie, które wymaga naprawy”?

Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w pkt. 7:
 „Maksymalny czas usunięcia zgłoszonych usterek i wykonania napraw nie może przekroczyć 7 dni roboczych od daty zgłoszenia w przypadku drobnych napraw na terenie Polski, oraz 14 dni roboczych od daty zgłoszenia w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy”?

Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
· ZAŁĄCZNIK nr 4 do SIWZ – PROJEKT UMOWY DOSTAWY

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu w § 1 ust. 8 z uwagi na wysoko zaawansowaną technologię w przypadku oferowanego sprzętu endoskopoweg,o zaprogramowanie go po naprawach głównych (wymiana sondy, unitu CCD) może odbywać się wyłącznie w autoryzowanych punktach serwisowych. Spowodowane jest to odpowiedzialnością przez producenta za prawidłową pracę urządzenia, przed użytkownikiem jak i pacjentem. Na skutek nieprawidłowego działania mogą oni odnieść uszczerbek na zdrowiu. Wobec powyższego czy Zamawiający podda się, na własny koszt procesowi autoryzacji serwisowej (uzyskania statusu podmiotu upoważnionego przez wytwórcę) zgodnie z art 90 pkt 4 i 5 ustawy o wyrobach medycznych i wymaganiami producenta, a jeśli nie to czy Zamawiający zrezygnuje z wymagania udostępnienia kodów serwisowych (programów serwisowych), które są dostępne wyłącznie dla autoryzowanych serwisów sprzętu (np. w przypadku wymiany głównego unitu CCD).”?

Odpowiedź: Tak Zamawiajajcy wyraża zgodę.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w § 9 ust. 2:
„Wszelkie naprawy gwarancyjne dokonywane będą na koszt Dostawcy przez Podmiot upoważniony przez wytwórcę lub autoryzowanego przedstawiciela Urządzenia i mają na celu prawidłową i bezpieczną konserwację, obsługę serwisową, przeglądy okresowe, naprawy; zgodnie z instrukcją używania wyrobu medycznego”?
Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w § 9 ust. 4:
 „Jeżeli czas naprawy przekroczy 5 dni roboczych Dostawca zobowiązany jest do dostarczenia Odbiorcy sprzętu zastępczego, o nie gorszych parametrach niż urządzenie, które wymaga naprawy. Dostawa sprzętu zastępczego nastąpi najpóźniej w dniu, w którym upływa termin dokonania naprawy wadliwego urządzenia.”?

Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w § 9 ust. 5:
 „W okresie gwarancji Dostawca zobowiązany jest do wykonania przeglądów gwarancyjnych i czynności konserwacyjnych co 12 miesięcy, chyba że producent zaleca częściej - wówczas produkty muszą być poddane przeglądom zgodnie z okresami czasu wymaganymi przez producenta, w tym jeden na koniec okresu gwarancyjnego wraz z wymianą zalecanych przy danym przeglądzie części. Po każdym przeglądzie Dostawca zobowiązany będzie do wydania świadectwa sprawności i dokonania odpowiedniego wpisu w paszporcie technicznym urządzenia (o ile taki posiada).”?
Zakres usług opisanych w powyższym punkcie poszerza ogólnie określone warunki gwarancji o materiały eksploatacyjne sprzętu, co nie stanowi ogólnych warunków gwarancji przyjętych przez producenta i może spowodować zwiększenie wyceny urządzenia.
Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
5. Dotyczy zapisu w § 9 ust. 7:
Przeglądy i naprawy sprzętu endoskopowego wymagają użycia bardzo precyzyjnych                             i specjalistycznych  narzędzi diagnostycznych, które pracują w stacjonarnym serwisie. W związku z tym, w większości wypadków, sprzęt jest transportowany do serwisu stacjonarnego.                                      Czy w związku z powyższym, Zamawiający zrezygnuje z zapisu § 9 ust. 7  lub nada mu brzmienie: 

„Jeżeli serwis gwarancyjny realizowany będzie w siedzibie Zamawiającego, naprawa, jak  i przeglądy gwarancyjne będą odbywały się w obecności bezpośredniego użytkownika i pracownika Odbiorcy oraz muszą zostać potwierdzone protokołem serwisowym, podpisanym przez każdą ze stron”?

Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w § 10 ust. 1.d):
 „za nieterminowe usunięcie wad lub usterek produktów stanowiących przedmiotu umowy  w okresie gwarancji lub rękojmi – w wysokości 0,5 % ceny brutto, określonej w § 2 ust. 1 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia; kary nie stosuje się w przypadku dostarczenia pełnowartościowego zapewniającego ciągłość pracy urządzenia zastępczego w terminie określonym w § 9 ust. 4”?
Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w § 10 ust. 1.e):
 „za brak lub nieterminowe przeprowadzanie serwisu produktów zgodnie z § 9 ust. 4 umowy   w okresie gwarancji wysokości 0,5 % ceny brutto, o którym mowa w § 2 ust. 1 umowy, za każdy dzień opóźnienia, licząc od daty wskazanej w umowie lub dokumencie gwarancyjnym; kary nie stosuje się w przypadku dostarczenia pełnowartościowego zapewniającego ciągłość pracy urządzenia zastępczego w terminie określonym w § 9 ust. 4”?
Odpowiedź: Nie , Zgodnie z SIWZ
Odpowiedź: Ponadto Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ z dnia 20 października 2017 r. w następującym zakresie:
· pkt XII SIWZ - Ofertę należy złożyć do dnia 9  listopada 2017r. do godz. 10.00 w Kancelarii Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie, 31-913 Kraków, os. Na Skarpie 66.
· pkt XIII- otwarcie ofert nastapi w dniu  9  listopada 2017r. o godz. 11.00 w Sali Konferencyjnej Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie na os. Na Skarpie 66, 31-913 Kraków.
Załącznik do niniejszego pisma:
załacznik nr 5 do SIWZ- modyfikacja.
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